[image: image1.png]1. Jlama gymcmua f(x) =22+ 6x*~ 1. Haiimure:

2) MpOMeAYTIH DOOpACTAINR 1 YOMBAIMA GYKIIM;

6) naudonnee W mAMMeHBINCe dHANCHNA (QYRKIME HA
otpeane [~3; 0).

Hannunte ypasnemne racateasmoii k rpaduiy (ynx-
mun f(x)=x'+x2-2x+1 B Touke ¢ abcmuceol o= 1.

Meeaeayiire dynxumo [(x)=xt~2x*+2 u moctpoiire ce
rpadux.

4. Uucao 66 npeAcTABKTE B RIIE CYMMBI TPEX TIOJOKTEI-
HbIX WMCeN TAK, 4TOGH NIBA M3 HUX OBUIW TPOMOPIAO-
Manbm uncnam | w8, A MpOMRefeHUe ATWX TPEX Wi~
cen Guul0 HAMGONBITMM.

Jlasa Qysxmus f(x)=V=x'~6x—5. Haiiznre:

4) obaacts onpesenemis GyHKIEU;

) NpOMEsYTKI BOSDACTARH W YOMBAHMS (YK

B) manGoNkiiee I HAMMEREIIee JHATEHWA QYNKNWN Ha
ompeake [-4; ~1].

6%, Hanwmure ypasnennue KacaTenHoi K rpaduxy ymicmun
F(x)=x7—6x°+10x - 1, napamtensuoli npaMoft y= - 2x+ 1.
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